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I regularly take the Tram
round trip for my

commute.

I regularly  take the
Tram mid-shift for work,

errands, or personal
needs.

I occasionally take the
Tram as needed.

I rarely or never take
the Tram.

How would you rate your experience 
with the travel experience of this commute

including, safety, street design, and way finding?

40 Marquam Hill respondents, broken out by Tram usage
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Marquam Hill South Waterfront Marquam Plaza or
Marquam II

Market Square or Fifth
Avenue

How would you rate your experience with the 
end of trip facilities 

of this commute, including location, facility, and and amenities?

103 respondents
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Marquam Hill South Waterfront Marquam Plaza
or Marquam II

Market Square or
Fifth Avenue

Do you use or would you use a locker 
room and showers?

102 respondents

I do not or would not need to use a locker room and/or
shower facility at my worksite.

I would use these facilities if available.

I currently use a locker room and/or shower.

South Waterfront, despite having far and away 
the most secure and valet bike parking, has a 
very high rate of parking in non-secure areas 
according to this sample. This may mean more 
education and outreach on available options is 
necessary.
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What bike parking do you typically use?

104 respondents

Go By Bike valet Access restricted facility OHSU bike locker

My office or workspace Publicly-accessible bike racks Bike share racks


